
11. 6) проведення оцінки доступності та облаштування закладів 

соціального захисту населення відповідно до вимог щодо доступності для 

осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення 

 

За результатами проведеного моніторингу робочою групою, яка утворена 

відповідно до наказу департаменту соціальної політики облдержадміністрації від 

03.03.2025 № 48 «Про створення обласної робочої групи щодо проведення 

моніторингу відповідності надавачів соціальних послуг критеріям діяльності 

надавачів соціальних послуг, затверджених постановою КМУ від 03.03.20220 № 

185» за участі спеціалістів управління містобудування та 

архітектури департаменту розвитку громад та територій, дорожнього, 

житлово-комунального господарства, містобудування та архітектури 

облдержадміністрації, головного управління Держпродспоживслужби в Івано-

Франківській області, ГУ ДСНС України в Івано-Франківській області та 

аналогічними робочими групами райдержадміністрацій здійснено моніторингові 

візити до надавачів соціальних послуг щодо відповідності їх критеріям 

діяльності надавачів соціальних послуг, затверджених постановою КМУ від 

03.03.2020 № 185. 

Приміщення надавачів соціальних послуг стаціонарного догляду, це 

інтернатних закладів та відділень стаціонарного догляду, які надають соціальні 

послуги стаціонарного догляду відповідають загальним та спеціальним 

критеріям, в тому числі вимогам ДБН В.2.2-40:2018 «Будинки і споруди. 

Інклюзивність будівель і споруд. Основні положення», зокрема нанесено 

маркування першої та останньої сходинки сходових маршів, у коридорах, 

санітарно-гігієнічних кімнатах встановлено допоміжні поручні та 

пристосування, у двох закладах функціонують ліфти. Окремі заклади забезпечені 

розумними пристосуваннями для осіб з інвалідністю та інших маломобільних 

категорій населення. Приміщення будівель відповідають вимогам пожежної 

безпеки, окремі мають засвідчені в установленому порядку копії декларацій 

відповідності матеріально-технічної бази надавача вимогам з питань пожежної 

безпеки. 

За результатами моніторингу встановлено, що будівлі надавачів соціальних 

послуг стаціонарного догляду забезпечують безбар’єрний простір згідно з 

вимогами ДБН В.2.2-40:2018, що підтверджується наявністю нормативних 

пандусів із протиковзним покриттям, відсутністю високих порогів та достатньою 

шириною дверних прорізів для вільного пересування крісел колісних. Внутрішня 

доступність деталізована через обов’язкове контрастне маркування першої та 

останньої сходинок сходових маршів, облаштування коридорів і санітарно-

гігієнічних кімнат спеціалізованими опорними поручнями, відкидними 

пристроями та змішувачами важільного типу, адаптованими для осіб з 

порушеннями моторики. Вертикальне переміщення у частині закладів 

реалізовано через функціонуючі ліфти з доступними пультами керування, а в 

архітектурно обмежених приміщеннях застосовано «розумні пристосування», 

зокрема мобільні підйомники та адаптивні меблі. Особливу увагу приділено 

безпеці: шляхи евакуації відповідають нормам ширини для маломобільних груп, 

системи оповіщення інтегровані в загальну мережу пожежної безпеки, а 

наявність засвідчених декларацій відповідності матеріально-технічної бази 

підтверджує готовність закладів до екстрених ситуацій за участю підопічних з 

інвалідністю. 

 


